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1°) On place I’angle droit de 2°) On fait tourner 1’équerre | 3°) On fait glisser I’équerre le | 4°) On trace un petit morceau
I’équerre contre la droite (d). pour qu'un c6té soit sur (d). long de la droite (d) jusqu’a ce j§ de droite passant par A, puis
que l'autre c6té de 1'équerre on la prolonge a la régle.
soit sur le point A. Ensuite on code ’angle droit.
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1°) On trace une droite en pointillés, 2°) On trace la droite (d’),perpendi- 3°) (d) et (d’) sont paralléles, donc
perpendiculaire a (d) mais ne passant culaire a la droite en pointillés et elles ne se couperont jamais.
pas par B. passant par B.
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